
18 листопада 2024 року
Для негайного розповсюдження

СУА запускає зимову кампанію на підтримку жінок, які захищають Україну на передовій,
та дітей у складних зимових умовах

Нью-Йорк, США – Україна входить у свою третю зиму повномасштабної війни, і російські
атаки на інфраструктуру залишили мільйони людей у критичних умовах. Зі знищеними
енергомережами та морозами, що насуваються, Союз Українок Америки (СУА) розпочинає
щорічну кампанію "Зігріймо Україну", щоб підтримати жінок на передовій та дітей, які
переживають суворі зимові блекаути.

Тисячі жінок приєдналися до Збройних сил України, щоб захищати свою Батьківщину.
Завдяки співпраці з українською некомерційною організацією "Землячки" СУА забезпечує
жінок військовослужбовців зимовою формою, адаптованою до їхніх потреб. Ця форма
виготовляється в Харкові, що також підтримує українську економіку.

З 12 листопада 2024 року до 31 березня 2025 року СУА збирає кошти для забезпечення цих
жінок необхідним спорядженням, щоб вони могли витримати морозні умови. Пожертвуйте
вже сьогодні на unwla.org/donate.

"Українці стикаються з надзвичайними викликами цієї зими, але разом ми можемо
забезпечити життєво важливе тепло та підтримку," – зазначила Наталія Павленко,
президентка СУА. "Від жінок, які захищають Україну на передовій, до дітей у містах – ваша
щедрість може змінити їхнє життя."

СУА також співпрацює з HUCUS та Meest USA, щоб доставити теплий зимовий одяг
українським дітям. Тривалі блекаути та холодна погода становлять серйозну загрозу для
їхнього життя, і ваша допомога вкрай необхідна.

Як допомогти:

● Придбайте нову дитячу зимову куртку, пару черевиків або ковдру до 31 грудня 2024
року.

● Відправте речі за адресою:
600 Markley St, Port Reading, NJ 07064
Вкажіть на етикетці доставки: “HUCUS - KIDS - 88888.”

Meest USA доставить ці речі безкоштовно дітям в Україні. Приймаються лише нові речі.

Долучайтеся до кампанії СУА, щоб зігріти Україну цієї зими. Разом ми можемо змінити
ситуацію!

Для додаткової інформації звертайтеся:

Єлисавета Буняк, Голова Соціальної Опіки СУА: socialwelfare@unwla.org

Марія Квіт-Флінн, Віцепрезидентка зі звʼязків з громадськістю СУА pr-vp@unwla.org
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